

BESZÁMOLÓ AZ ÚJBUDA-MECÉNÁS ÖSZTÖNDÍJ FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Beszámolómban mindenekelőtt megköszönöm Újbuda Önkormányzatának azt a segítséget, amelyet számomra az ÚJBUDA-MECÉNÁS ösztöndíj nyújtott. Örömmel számolhatok be arról, hogy támogatásukkal pályázatomban megjelölt céljaim megvalósultak: egy, a korábbiaktól eltérő rend alakult ki körülöttem. Ez egy váratlan és kezdetben tragikusnak látszó eseménynek is köszönhető, amely minden korábbi számításomat keresztülhúzta, és mégis a legfontosabb tanulsággal járt számomra. Példaként talán segítségül szolgálhat mások számára is.

2018. október 18-án az alábbi hivatalos levelet kaptam:

Tisztelt Mészáros Géza Úr!

Tájékoztatjuk Önt, hogy Cégünk tulajdonosi döntése alapján a házat 2018. november 30-ig ki kell üríteni. Ezért kérjük, az Ön által használt helyiség kiürítését és a kulcs átadását legkésőbb 2018. november 30-ig.

Kérjük visszajelzését a kiürítés időpontjáról. Előre is köszönjük.

Üdvözlettel: XY, Site Operation Manager

Hivatalos Pályázat - Újbuda		
Helyiség: T-ht-6		
2019 FEBR 05 2019		
Helyiség:	melékiet:	előadó:
T-ht-6	2019	hvk.k

Az „általam használt helység” a Csepeli Papírgyár területén van. Kiderült, hogy a házat lebontják. Ez a rövidke levél egy közel negyven éve tartó munkakapcsolat felmondását jelentette számomra. Képeim 1981(!) óta kialakított saját technikája papíripari környezethez kötött. A levél arról értesített, hogy a műhely és vele az a szakmai gyakorlat, amelyből képeim születtek - megszűnik. Magát a régi papírgyárat, korábbi műhellyemmel együtt, már évekkel ezelőtt lebontották. Ezt követően a központi irodaépület egykori telefonközpontjának terme szolgált műhelyemül, amelynek ipari raktára, nyersanyagai évtizedek munkája során gyűltek össze.

A műhelyt átköltöztetni nincs hová és nincs mivel. Három napig úgy tűnt, szakmai vonalon nagyobb csapás már nem érhet, a műhely, további lehetőségeimmel együtt - végleg megsemmisül. De addig maradt még szűk öt hetem! Lesz, ami lesz, miközben a lebontásra ítélt ház hat emeletéről sorban mindenki elköltözött, nem kérdezgetve senkit az én jövőmről, régen nem látott energiákkal munkához láttam.

És ekkor történt meg a csoda. Kiderült, hogy ezek a mintegy az „utolsó szó jogán” festett képeim egy új korszakot jelentenek festői életművem egészében. Mindez egyrészt az ösztöndíjat megpályázó „rendrakó” céljaimnak megfelelően történt, másrészt annak a különös hajóerőnek köszönhetően, amit kezdetben sorscsapásként kellett megélnem. Tisztelt Önkormányzat, az Újbuda-Mecénás ösztöndíjjal nyújtott segítségüket ismételten megköszönöm!

Üdvözlettel:

Mészáros Géza, festőművész

